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Έντονα καιρικά φαινόμενα σε διάφορες περιοχές
της Κύπρου

Ηλικιωμένη κινδύνεψε όταν πλημμύρισε το σπίτι
της

Σχετικά άρθρα:

Επιτέλους έρχονται βροχές, υποχωρεί και ο υδράργυρος (19/10/2015)
Βροχερός καιρός και πτώση θερμοκρασίας - Το τριήμερο (23/10/2015)

Λευκωσία: Έντονα καιρικά φαινόμενα με κύριο
χαρακτηριστικό τη δυνατή βροχόπτωση πλήτουν
από το μεσημέρι διάφορες περιοχές της Κύπρου, με
αποτέλεσμα να δημιουργηθούν αρκετά
προβλήματα. Σε μία περίπτωση, ηλικιωμένη

γυναίκα που βρισκόταν σε τροχοκάθισμα, διασώθηκε από την Πυροσβεστική Υπηρεσία από οικία που
πλημμύρισε από παρακείμενο χείμαρρο στην Αραδίππου. 

Από το μεσημέρι που άρχισε η βροχόπτωση η Πυροσβεστική δέχτηκε, μέχρι στιγμής, 39 κλήσεις για
βοήθεια σε περιοχές της Λευκωσίας (Δάλι, Λύμπια, Σια, Κόρνος, Μοσφιλωτή) της Λάρνακας
(Αραδίππου, Παναγία Αμπελιών) και της Λεμεσού (Γερμασόγια , Μουτταγιάκα). Κλήθηκε προσωπικό
εκτός Υπηρεσίας.

Όπως αναφέρεται σε έκτακτο δελτίο Τύπου της Υπηρεσίας, κάτοικοι αντιμετώπισαν προβλήματα από τις
σφοδρές βροχοπτώσεις σε διάφορες περιοχές.

Κυκλοφοριακή συμφόρηση σημειώθηκε το απόγευμα ένα χιλιόμετρο μετά τον κυκλικό κόμβο της
Ριζοελιάς προς Λάρνακα λόγω μεγάλης συσσώρευσης νερού. Το ένα ρεύμα κυκλοφορίας έκλεισε για
αρκετή ωρα, μέχρι τα συνεργεία να απομακρύνουν το νερό από το οδόστρωμα. Επικίνδυνο έχει καταστεί
επίσης σημείο του αυτοκινητόδρομου Λευκωσίας - Λεμεσού, παρά την Παρεκκλησιά, λόφω
συσσώρευσης νερού στο οδόστρωμα, ενώ και στην περιοχή του αυτοκινητόδρομου Λευκωσίας -
Λεμεσού, παρά τον Κόρνο, η ορατότητα είναι πολύ περιορισμένη. 

Προβλήματα σημειώνονται και σε κύριους δρόμους που συνδέουν κοινότητες της ορεινής Λεμεσού. Οι
οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να οδηγούν με χαμηλές ταχύτητες, να διατηρούν
αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα και να έχουν τα φώτα πορείας και τα φώτα
κινδύνου του οχήματός τους αναμένα. 

Tο μεσημέρι η Αστυνομία εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία καλούσε τους οδηγούς που θα κινηθούν
στην περιοχή του Τρόοδους να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί λόγω έντονων βροχοπτώσεων και
χαλαζόπτωσης.   
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Λόγω κατολίσθησης πετρών και πτώσης κλαδιών στο οδόστρωμα, ο δρόμος Κακοπετριάς - Πεδουλά, έχει
καταστεί επικίνδυνος. Οι οδηγοί προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να κινούνται με χαμηλές
ταχύτητες και να διατηρούν αποστάσεις ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα.

Σφοδρή βροχόπτωση στις περιοχές Δάλι, Λύμπια, Αλάμπρα, Κόρνο Πυργά, Σια και Μοσφιλωτή
προκάλεσε προβλήματα στους κατοίκους. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία δέχτηκε μέχρι στιγμής 12 κλήσεις
για βοήθεια και έχουν ανταποκριθεί  6 συνεργεία για βοήθεια, 4 από την Λευκωσία και 2 από την ΕΜΑΚ.
Κλήθηκε επίσης προσωπικό εκτός Υπηρεσίας.

Άργησε να μας φέρει βροχές ο Οκτώβριος αλλά μας τις έφερε όλες μαζεμένες την τελευταία εβδομάδα
του. Μετά τις βροχές της περασμένης βδομάδας και η εβδομάδα που μας μπαίνει αναμένεται να φέρει
αρκετές. Δεν αποκλείεται μάλιστα σε ορισμένες περιπτώσεις να έχουμε και έντονα καιρικά φαινόμενα με
καταιγίδες. Η Μετεωρολογική Υπηρεσία είχε εκδώσει από το Σάββατο προειδοποίηση για «κίτρινο
συναγερμό» η οποία έληξε χθες το βράδυ, χωρίς αυτό ωστόσο να σημαίνει ότι ο κίνδυνος έχει περάσει.
Φαίνεται όμως ότι η ένταση των φαινομένων αρχίζει να υποχωρεί σταδιακά και τα φαινόμενα
περιορίζονται πλέον πιο πολύ σε τοπικού χαρακτήρα.

Όπως ανέφερε στον «Φ» λειτουργός της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, το νέο χαμηλό βαρομετρικό που
επηρεάζει την περιοχή μας από χθες μας ήρθε από την Ελλάδα και θα συνεχίσει να επηρεάζει την περιοχή
μας και τις επόμενες μέρες. Σημείωσε ωστόσο ότι σταδιακά φαίνεται να υποχωρεί η ένταση των καιρικών
φαινομένων και το ενδεχόμενο καταιγίδας περιορίζεται πιο τοπικά και όχι σε όλη την έκταση του νησιού.
Πρόσθεσε ακόμα ότι ο βροχερός καιρός θα συνεχιστεί μέχρι και την Πέμπτη, όμως διευκρίνισε ότι από
την Τρίτη αναμένεται περαιτέρω υποχώρηση των καιρικών φαινομένων και το ενδεχόμενο βροχών
περιορίζεται πιο πολύ στο εσωτερικό και στα ορεινά.

Αξιοσημείωτο ωστόσο είναι και το γεγονός ότι αναμένεται από σήμερα περαιτέρω πτώση της
θερμοκρασίας με τον υδράργυρο να κυμαίνεται 1-2 βαθμούς κάτω από τα κανονικά για την εποχή. Κάτι
το οποίο σημαίνει ότι πλέον αρχίζει να μυρίζει για τα καλά ο χειμώνας.

Αναλυτικά σύμφωνα με την πρόβλεψη της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας σήμερα ο καιρός θα είναι κατά
διαστήματα συννεφιασμένος και αναμένονται τοπικές βροχές ή και μεμονωμένες καταιγίδες. Η
θερμοκρασία θα ανέλθει στους 22 βαθμούς στο εσωτερικό και στα παράλια και στους 13 βαθμούς στα
ψηλότερα ορεινά.

Το βράδυ ο καιρός θα είναι μερικώς συννεφιασμένος όπου αναμένονται μεμονωμένες βροχές. Αύριο, την
Τετάρτη και την Πέμπτη αυξημένες νεφώσεις που θα παρατηρούνται κατά διαστήματα αναμένεται να
δώσουν μεμονωμένες βροχές ή και καταιγίδα, κυρίως στα ορεινά, σε περιοχές του εσωτερικού και στα
νοτιοανατολικά και ανατολικά παράλια.

Στο μεταξύ, η κακοκαιρία που επικρατούσε το βράδυ του Σαββάτου στην Πάφο ανάγκασε δύο
αεροσκάφη να προχωρήσουν σε εκτροπή και να προσγειωθούν στο αεροδρόμιο Λάρνακας. O Διευθυντής
Επικοινωνίας των αεροδρομίων Αδάμος Ασπρής είπε ότι η κακοκαιρία που επικρατούσε στην περιοχή
της Πάφου ανάγκασε δύο αεροσκάφη, που κατευθύνονταν στο αεροδρόμιο της επαρχίας να προχωρήσουν
σε εκτροπή και να προσγειωθούν στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Και οι δύο πτήσεις προέρχονταν από
βρετανικά αεροδρόμια.

Ο εκπρόσωπος Τύπου της Hermes Airports πρόσθεσε ότι λίγο μετά τα μεσάνυχτα του Σαββάτου, όταν
κρίθηκε ότι οι καιρικές συνθήκες στην περιοχή της Πάφου είχαν βελτιωθεί σε ικανοποιητικό βαθμό, τα
δύο αεροσκάφη αναχώρησαν εκ νέου από τη Λάρνακα για τον αρχικό τους προορισμό, όπου και
προσγειώθηκαν χωρίς οποιοδήποτε πρόβλημα.
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